

# 去年中了500万彩票,今年又中700万 可惜这么好的运气不顶用 因为他还欠着上千万债务



本报记者 高敏 通讯员 叶旭耀

去年刚中了500万彩票,今年端午又中700万大奖,青田人卢某的运气好得让人嫉妒。可这样一位“幸运儿”却是个“老赖”,他在青田法院的民间借贷纠纷中,欠债额加起来就有360多万元,更有上千万外债尚未进入司法程序,两笔彩票奖金或许都不足以偿还全部债务。

前天,青田法院执行局联系上卢某,如果他仍拒不履行生效判决,将对他采取司法拘留等措施。

今年47岁的卢某曾在青田某村担任过一届村支书,后来下海经商,但生意始终处于亏损状态,他靠不停向亲戚朋友借钱来周转资金。据青田法院统计,从2011年开始,以卢某为被告的民间借贷案件有14起,涉案金额总数367万元。由于卢某没有可供执行的财产,这些案子一直未能执结。实际上,卢某的个人债务远不止这个数,因为投资失利,他欠下的外债有上千万元,很多债权人尚未通过法律途径维权。

一方面债台高筑无力偿还,一方面生意不景气,卢某觉得自己没有东山再起的希望,一度自暴自弃。后来,他疯狂迷上

彩票,期望靠中奖一把翻身。最潦倒的时候,他连买彩票的钱都是赊账的。

没想到的是,2015年8月,卢某中了500万元彩票大奖。他悄悄使唤自己的前妻代为领取。但卢某中奖的消息还是不胫而走,债主纷纷上门要他还钱,他就拿出了一部分奖金打发债主。

青田法院执行局知道此事后,立刻将卢某传唤到案。扣除已经挪用的部分和税费等必要支出后,卢某用这笔彩票奖金只履行了其中300多万元,还有数十万元没有到位。卢某转眼又从百万富翁变回了“百万负翁”。

今年端午小长假,青田有消息传出,有位彩民中了大奖,奖金超过700万元,且这个幸运儿就是去年刚中过500万彩票的人。“那不就是卢某嘛!”执行法官立即到体彩网点进行核实,并比对了身份信息,确认是卢某中了这笔大奖。

执行法官多次拨打卢某电话,终于联系上他本人。一开始,卢某还和法官“打太极”,最后才承认是自己中大奖。“6月14日下午,我会到法院付清全部款项。”卢某向法官这样“保证”。但当天,他又称有私事无法前往,推至6月16日。

“如果到期他仍没有履行义务的话,我们将对他采取司法拘留等措施。”承办此案的执行法官说。



## 跳起健身操 教导迷途人

通讯员 朱敏锐

近年来,随着女性违法犯罪数量逐年上升,监管的压力与日俱增,绍兴监管场所发挥女警优势,结合女性心理特点,在监管场所营造“春风化雨扬政策、悉心教会迷途人”的良好环境,柯桥区拘留所女警就将健身操、佳木斯舞步等引进了拘留所。图为女警组织女拘留人员做佳木斯健身操。

## 丈夫凉亭避雨遭雷击死亡

### 凉亭为何没有避雷设施? 妻子状告景区索赔154万元



本报记者 高敏 通讯员 张茹颖

丈夫携女性友人同游仙居,在凉亭避雨时却不幸遭雷击致死,这对原配妻子卢某来说,实在是既悲痛又难堪的一件事。昨日,卢某和女儿、公婆一起将仙居县景星风景旅游有限公司告上法庭。卢某认为,被告没有在凉亭上安装防雷设施,是造成丈夫死亡的主因。

这也是仙居法院设立神仙居旅游巡回法庭后,受理的第一个案子。

悲剧发生在5月31日下午,有人报警说,白塔景星岩景区凉亭内,有人被雷劈。民警赶到后发现,一个三十多岁的男子躺在凉亭地上,旁边站着一名女子,景区工作人员正在抢救男子。

男子姓吉,今年36岁,福建人,2010年左右就在义乌做生意,现在做的是汽车配件生意。当时与他在一起的女同伴于某,比吉某大五岁。于某说,两人是合作伙伴,当天她是陪吉某到仙居来看样品的,顺便去景星岩景区玩。谁知,午后突然下起雷雨,两人就到凉亭避雨,吉某玩手机时不幸被雷击中,脸色

发紫躺在地上,不省人事。于某赶紧报警并联系救护车。但遗憾的是,吉某因抢救无效死亡。

吉某过世后,妻子卢某等亲人立即赶到仙居处理后事。令卢某疑惑的是,丈夫好端端地在凉亭避雨,怎么会遭雷劈呢?她质疑是景区未在凉亭上安装防雷设施,措施不到位,才导致吉某被雷击中死亡。卢某等亲属提起民事诉讼,向景区经营方索赔153.97万元,包括吉某的死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金等。

昨日,神仙居旅游巡回法庭受理此案,并将于近期开庭。

据悉,近年来,仙居的旅游纠纷逐年上升,纠纷类型也呈多样化。以往,游客遭遇旅游纠纷,可以投诉到旅游质监部门请求行政调解,也可起诉至法院。行政调解虽然程序便捷,但是在法律强制力上有所欠缺;诉讼处理程序规范,但纠纷双方所消耗的成本较大。

为了方便旅客维权,仙居法院在神仙居游客集散中心设立了神仙居旅游巡回法庭,现场办理旅游相关案件。仙居法院副院长王朝阳介绍,该巡回法庭将集中办理全县范围内涉及客运合同、旅游合同、人身损害赔偿等旅游相关案件,为游客提供法律服务和司法保障。

## 非法捕蛇卖蛇 “抠蛇佬”被刑拘



通讯员 朱良荣 本报记者 陈佳妮

本报讯 6月14日,上虞东关派出所抓了一名“抠蛇佬”何某,因其非法捕猎野生蛇,且数量超过20条,最终他被警方刑事拘留。

6月14日上午,群众反映在东关马山村一带有人在贩卖野生蛇。东关派出所迅速出警,将贩售野生蛇的何某带回了所里。经过调查,何某在绍兴、上虞等地偷猎野生蛇类30余条,其对非法捕获野生保护蛇类的事实供认不讳。

根据《野生动物保护法》,何某的行为已经构成非法狩猎罪。据了解,非法狩猎罪的对象是指除珍贵、濒危的陆生野生动物和水生野生动物以外,有益的或有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物,包括麻雀、青蛙、壁虎、野鸡、野兔和各种蛇类等共计1700多种。私自捕捉20只(条)以上就构成犯罪,捕捉50只(条)以上就属于重大刑事案件,捕捉100只(条)以上属于特大刑事案件。

目前,何某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

警方提醒,蛇类尤其是野生蛇类体内有很多寄生虫,不当的食用方式可能导致寄生虫感染,危害身体健康。请不要买卖或食用野生蛇类。

## 开着宝马带着酱油偷青蟹 “吃货”付出了代价



通讯员 陈淑倩 郭娅楠

本报讯 “我根本不差钱,只是觉得偷螃蟹可以尝个鲜又很刺激……”6月15日上午,因涉嫌盗窃被关押在温岭市拘留所的张伟(化名)低头对民警说。他为自己“寻刺激”的行为付出了行政拘留10日的代价。

6月9日21时许,温岭市滨海镇一青蟹养殖场的颜大叔拨打了滨海派出所的报警电话,称自己的养殖场遭贼了,窃贼们都有车,而且还是豪车。

民警立即调取了养殖场附近所有的监控,针对路面可疑人员逐一排查,特别是对案发时段经过的所有可疑车辆进行拉网式梳理。

不久,一黑一白两辆轿车进入了民警的视线。这两辆车第一次出现在养殖场附近的时间和最后离开的时间都和案发时间十分吻合,两辆车有重大作案嫌疑。民警立即追踪这条线索,确定嫌疑人在新河镇山西街附近出现。当时,山西街附近一家大排档聚着的一帮年轻人,正是视频里出现的几名嫌疑人!民警现场共抓获包括夏某、张某、潘某等嫌疑人,随后在路桥抓获嫌疑人徐某,并在其车上发现了用于偷青蟹的网兜。

据嫌疑人交代,他们这次偷窃完全是一时兴起,觉得偷点青蟹解馋挺刺激的,并没什么大不了。于是5人一拍即合,趁着夜色,带着装有酱油的小桶以及手电筒、长杆抄网等工具去了养殖场,当晚他们一共偷了20只青蟹,市场价值1000多元。

据了解,这5人家境殷实,都不缺钱,属于“富二代”,当晚被扣的车中有一辆是宝马。这几人均没有前科。

目前,参与盗窃的5人均被温岭市公安局依法行政拘留。

## 电动车追尾小汽车 小汽车该担责吗?

这起事故给大家提了个醒



通讯员 陈梦莹

本报讯 在一些人看来,电动车等非机动车跟小轿车等机动车发生交通事故,就该由机动车负责任。6月15日发生在三门的一起交通事故,给有这种想法的人提了个醒。

当天,三门交警事故中队接到报警,称在三门县224省道复线下洋李路段,发生一起电动车追尾轿车的交通事故。

民警赶往现场了解到,王某开电动车沿224省道复线从小坑村开往悬渚方向,行至下洋李路段时,因为没有注意前方情况,直接撞到了一辆开着安全警示灯、停在路边的小型汽车,王某连人带车摔倒在地,受了点伤,电动车也严重损坏。

交警通过查看事发现场,发现该路段视线良好,造成此次事故的原因是王某注意力不集中,没有及时避让停在路边的小型轿车,王某需为此次事故承担全部责任。

交警提醒,很多人以为电动车等非机动车跟小轿车等机动车发生交通事故,就该由机动车负责任,所以很多非机动车驾驶员在道路行驶时就肆无忌惮地横冲直闯。其实,不论是电动车还是小汽车,都应遵守交通法规。一旦违法违规,都应承担相应的责任。